
評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
学級は明るい雰囲気で、子どもたちがい
きいきとしていましたか。(人）

44 10 0 0

割合（％） 81 19 0 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

2
子どもたちは、意欲的に学習に取り組ん
でいましたか。(人）

37 16 1 0

69 30 2 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

3
子どもたちは、きちんと先生や友達の話を聞い
たり、自分の考えを発表したりしていました
か。(人）

32 21 1 0

割合（％） 59 39 2 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

4
先生は、わかりやすく授業を進めていまし
たか。(人）

44 10 0 0

割合（％） 81 19 0 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

5
教室や廊下は、子どもたちの学習や活動
の様子がわかるように、掲示や展示がさ
れていましたか。(人）

45 9 0 0

割合（％） 83 17 0 0

○元気よく学習に取り組んでいると思った。できてもできなくても笑顔だった。

○楽しそうにのびのびしていた。

※　貴重なご意見・ご感想をお寄せいただきまして、ありがとうございました。職員一同、皆様からの評価やご意見等を
真摯に受け止め、４００名の子どもたちが充実した学校生活を送ることができるように、邁進してまいります。今後もお気
づきのことがありましたら、いつでもお寄せください。

実施日　　6月7日（土 ）　　　回収数　　４８

２　本校の教育活動について

△全体的に騒がしい感じがした。

・　まだ１年生だから、仕方がない。

○授業だけでなく休み時間の過ごし方なども丁寧に指導していただいていて安心した。友達とのトラブルなど、細かな面まで
対応してくださっていた。

・　外されているのか、所々空いていた。

△授業中にもかかわらず廊下で話している保護者の声（大声・笑い声）で、先生や子どもの声が聞こえないときがあった。不
愉快だった。何をしに来ているのか、何のために来たのか腹立たしい。子どもたちはとても一生懸命なのに、残念だ。

△外部者が多数入ったからだと思うが、ところどころほこりやゴミが見られた。

○先生が一人一人に気を配っていて、その子に合わせた対応をしているのを見て感動した。

平成26年度　授業参観アンケート結果

Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない

・　聞き方の指導お世話になります。

・算数の授業をゲーム形式で学べる環境が、とてもわかりやすくていいと思った。

1　授業の様子について
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